

цина сделана с использованием ослабленного штамма вируса Питмана Море L1503. Антирабические человеческие диплоидные вакцины вводились больше чем 1,5 миллионам человек, по данным на 2006 год. В настоящее время доступна более новая и менее дорогая очищенная клеточная вакцина эмбриона курицы.

В 1984 исследователи Института Уистара разработали рекомбинантную вакцину V-RG с использованием гликопротеина гена бешенства (Rabogal). Она безопасна для человека и для различных видов животных. V-RG успешно используется для предотвращения вспышки бешенства в дикой природе. Вакцина устойчива в относительно высоких температурах и может вводиться перорально, делая возможной массовую вакцинацию диких животных путём добавления ее в приманки.

Первая помощь при укусе

Немедленно вызывайте скорую. Если есть возможность, до приезда скорой тщательно промойте раны проточной водой с мылом. Мыло лучше всего использовать хозяйственное, с большим содержанием щелочи.

Трите тщательно в течение нескольких минут, стараясь смыть всю слюну животного с поверхности раны. Полейте рану перекисью водорода, а неповрежденную кожу вокруг раны смажьте йодом. Не старайтесь всеми силами остановить кровь, небольшое кровотечение окажет вымывающий эффект и выведет инфекцию из открытой раны. После обработки, на рану нужно наложить марлевый или ватный тампон, но сильно не сдавливать поверхность, просто слегка закрепить тампон с помощью бинта или пластыря.

В любом случае посещение врача строго обязательно! Только специалист сможет оценить масштаб разрывов и выполнить правильную обработку раны для лучшего заживления. Но самое главное, для чего нужна врачебная помощь человеку, укушенному собакой – это предотвращение бешенства.

В настоящее время, в связи с распространённостью бездомных животных, изучение бешенства очень актуально. В дальнейшем, это будет помогать в профилактике заболевания смертельным вирусом.

СИСТЕМА СТРАХОВАНИЯ ВКЛАДОВ

*Руденко И., Петрухина О., Нашатырев А.,
студенты 2 курса экономического факультета
Научный руководитель – старший преподаватель Антонова С.В.*

Перевод статьи «Deposit Insurance System», www.itera.org

Агентство по страхованию вкладов является государственной корпорацией, улучшающей страхование вкладов в Российской Федерации (далее РФ). Его руководство находится в Москве. Агентство по страхованию вкладов было основано в январе 2004 года на основе федерального закона «О страховании вкладов в банках РФ» №177-ФЗ от 23 декабря 2003 года. Обеспечивая действия системы страхования вкладов, агентство может выплачивать компенсационные суммы вкладчикам, если они застраховали свои вклады; хранить книгу записей банков-участников; контролировать формирование Фонда страхования вкладов, включая страхование страховых взносов банков; руководить средствами Фон-

да страхования вкладов. Благодаря постановлениям федерального закона «О поправках к федеральному закону «О банкротстве кредитных учреждений» и заявление недействительности некоторых законных актов РФ» №121-ФЗ от 20 августа 2004 года, в России была учреждена корпорация Ликвидатор неплатежеспособных банков. Функции Ликвидатора были переданы Агентству.

Агентство имеет два управленческих органа. Высшим является совет директоров, состоящий из семи членов, представляющих Правительство РФ, пяти из Банка России и Генерального директора Агентства. Нынешним Генеральным директором Агентства является министр финансов Алексей Кудрин. Один из членов совета директоров, Андрей Козлов, был убит 14 сентября 2006 года. Агентство имеет также Исполнительный комитет, главой которого на сегодняшний день является Александр Турбанов.

Опыт банковской работы во время Великой депрессии привел к введению страхования вкладов в США. Определенное страхование вкладов является мерой, введенной политическими деятелями многих стран для защиты вкладов, полностью или частично, в случае «набегов» на банк или банки. Банкротство банковских учреждений является потенциальным спусковым крючком очень широкого спектра пагубных исходов. Системы страхования вкладов являются одним из компонентов безопасности финансовой системы, что способствует повышению уровня финансовой стабильности.

Цель страхования вкладов в разных странах различна, но во многих случаях они планируют защиту от уменьшения финансовой искушенности вкладчиков и содействуют финансовой стабильности в обстановке, где банки одалживают или иначе используют большую часть тех денег, которые они получили в виде вкладов, вместо сохранения всей суммы. Многие национальные страховщики являются членами Международной Ассоциации Страхования Вкладов, международной организации, которая была создана для содействия стабильности финансовых систем, продвижения международного сотрудничества, расширения международных контактов между страховщиками, членами Ассоциации. У критиков страхования вкладов есть претензии к схеме морально опасных исходов, как для вкладчиков, так и для банков, берущих на себя чрезмерные риски.

Учреждения по страхованию вкладов составляют большую или авторитетную часть государственного управления, и могут или не могут быть частью государственного Центрального Банка, они являются частными предприятиями с государственной основой или полностью частными предприятиями. В их число входят страны с более чем одной действующей системой страхования вкладов (например, Австрия, Канада (Онтарио и Квебек), Германия, Италия и США). С другой стороны, одна система страхования вкладов может покрывать более чем одну страну: Маршалские острова, Микронезия и Пуэрто-Рико застрахованы в США Федеральной Корпорацией Страхования Вкладов. Камерун, Центральная Африканская Республика, Чад, Конго, Экваториальная Гвинея и Габон также покрыты единой системой.

Согласно Международной Ассоциации Страхования Вкладов от июня 2008 года в настоящее время в 119 странах имеется система страхования вкладов в действии, ожидающая подтверждения, планируемая или находящаяся в разработке (а именно 99 действующих, 8 ожидающих подтверждения и 12 планируемых или находящихся в разработке).

США были первой страной, учредившей официальную схему страхования вкладов, Федеральную Корпорацию Страхования Вкладов, во время Великой Депрессии, банковского кризиса, в 1933 году. Особый фонд, Национальный Фонд Кредитования Союза Участников Страхования, управляемый Национальным Союзом Управления Кредитованием, был основан в 1970 году для страхования вкладов союзов кредитования.

Канада создала собственную Корпорацию Страхования Вкладов в 1967 году. Она похожа на Федеральную Корпорацию Страхования Вкладов в США. С 1967 года 43 финансовых учреждения обанкротились, и все они были членами Канадской Корпорации Страхования Вкладов. Кризис продлился до 1996 года.

Австралийский премьер-министр заявил 12 октября 2008 года, что в ответ на экономический кризис 100% всех вкладов будут защищены на последующий трехлетний период. Эта мера пришла сверх существующих мандатов, контролирующих австралийские банки и выдачу вкладов с тем, чтобы обеспечить минимальность риска скомпрометировать безопасность фондов вкладчиков.

Новая Зеландия объявила 12 октября 2008 года, что в схеме страхования для частных накоплений будет вводиться 100% обеспечение.

Индия была второй страной в мире, которая ввела страхование вкладов в 1962 году. Корпорация Страхования Вкладов начала свое функционирование 1 января 1962 года под эгидой Банка Индии. В 1971 году была образована другая организация Кредитно-поручительская Корпорация Индии. В 1978 произошло слияние Корпорации Страхования Вкладов и Кредитно-поручительской Корпорации в Корпорацию Страхования Вкладов и Кредитного Поручительства.

Гонконгское Министерство Защиты Вкладов – независимое уставное учреждение, организованное чтобы регулировать операции в схеме страхования вкладов. Максимальный защищенный размер депозита составляет HKD\$100,000.

Когда государство имеет схему страхования вкладов, иностранные инвесторы более склонны к накоплению большого количества денег в банках данного государства. Наличие схемы банковского страхования (для всех практических целей) гарантирует, что государство будет более вероятно иметь высшую степень пассивности иностранных инвестиций (в пределах количества, которое может быть застраховано). Пассивное иностранное инвестирование в национальную государственную систему позволяет производить больше займов, когда условия мировой финансовой системы ограничены количеством денег, которое страны могут дать взаймы. Это было существенное исследование, произведенное свыше года назад, влияния иностранных инвестиций на схемы страхования вкладов.